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ROTUKAHAKKAAN | siä Ranskaan suorittam aan so ta - ' Belgian ja valloitetun anteeksi 
OSALLISIA NEEKE- 

REITÄ TUOMITTU
tarvikkeitten valmistukselle vält 
täm ättömiä töitä. Todennäköis­
tä on, että italialaisia tulee eh­
ken tuotavaksi Anterikaankin.

pohjois-Ranskasta.

Belleville. 111., 9 p. lokak. — 
Kymmenen St. Louisissa tap ah ­
tuneihin rotukahakoihin osallisis­
ta kolm estatoista neekeristä on 
syyllisiksi “havaittuna tuomittu 
14 vuotieksi vankeuteen. Kolme 
syytetyistä vapautettiin. Syytet­
tyjen neekerien väitettiin alka-

AMERIKALAISET 
AMPUIVAT ITAL.

SUBMARIINIA

Amerikalaiset rauhaa vastaan.
W ashington, D. C., 9 p. lokak. 

— Saksan taholta odotetaan alet­
tavan uudelleen "rauhanteko-ma 
nöövereitä" — niin amerikalaiset 
nim ittävät Saksan rauhantarjouk-

dulo t ensimäisistä osaston toi 
meenpanemista iltamista päätet­
tiin luovuttaa Suomessa puutet 
ta kärsivien työläistoveriemme 
avustamiseksi.

Naisemme päättivät herättää 
ompeluseuran taas henkiin.

Osastomme toiminta on ollut 
vähän lamaannuksissa kesän ai­
kana ; m utta ehkäpä se taas vil-

i i H1PRE55
\ \  ariiington. 1). C ,  9 p. lokak. 

Vara-amiraali Sims on Luro-

sia — koska sellaiset "saattavat 
herpaannuttaa amerikalaisten so- pitkät"pi,neät
taan varustautum ista ja pelastaa ja on poistunut kesän lamautta

•I’Jwiih the
RED LINE 

’round  
the top i

neen St. Louisissa tapahtuneet pasta lähettänyt hallitukselle 
veriset rotukahakat. Mtiodolli täydellisen raportin italialaisen 
sesti heitä syytettiin salapoliisi

Saksan sotilaallisen hallituksen 
kärsimästä täydellistä kukistu­
mista."

Samuel Coppedgen murhaan 
sallisuudesta.

Samaan rettelöön

submariinin pom m ittam isesta. 
Yksityiskohtaisesti ei ole ta p a h -1 
tum asta ilmoitettu yleisölle, mut-] 

osallisten ta on annettu selitys, että ame

o-

"valkoisten" syytösjutut ovat a l­
kaneet. Syytettyjä on tu tk itta ­
vana yli 100. Retteloitten 
kestäessä "valkoiset” polttivat 
kokonaan neekerien asuman kau­
punginosan ia tappoivat useita

va lämpö. Toiminnan vilkastu j 
mistä osoitti jo viime kokous 
koska naisetkin ottivat osaa niin 
runsaslukuisina ja käyttivät ah 
kerasti puheenvuoroja, useampi-!

t  KANSANKIRJEITÄ $ i Ä ^ aUtojil̂  Wrj„ '
OOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOaO

Jokainen Ruskea saapas, jonka näette ilman “Punasta Viivaa 
Varren Suussa” on jäljittely “Hipressästa”, joka on Alku­
peräinen Ruskea Kumi Jalkine.
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rikalainen vartiolaiva ampui itä- OOOOOO OOOOOOOO QOOOOOOOOOv riita tullut kirje, jossa hän ilmot-
lialaisia erehdyksessä kun italia­
laiselta .submariinilta ei vastattu 
amerikalaisen vartiolaivan mer­
kinantoihin. Italialaisella sub- 
mariinilla on ilmoitettu yhden

neekereita, jotka tekivät vasta- ' upseerin ja yhden sotilaan saa- 
rintaa kaupungista karkoittajille.

V IIS I "V IH O L L IST A ' 
KIA KARKASI.

VAN-

neen surmansa.
Y hdysvaltain hallituksen ta ­

holta on heti Italian laivastomi-
'nisterille ilmoitettu tapahtum as­
ta samalla kun ilmaistaan mieli-

ti, että toveri L. E. Katterteld 
olisi saatavissa lähitulevaisuu­
dessa puhumaan kysymyksestä 

NEW  CASTLE I hnitä on sosialismi tänä päivä-
H errat kieräilevät. Nyt kun na ’ autettiin mies kutsua tau­

on mainarien keskuudessa kautta ne puhumaan asioista, endolla 
maan puheenalaisena vaatia p a l-* etta me saamnie määrätä ajan.

W ASHINGTON

" 11 ¡press" 
"11¡press' 
" 11 ¡press"

väriä voidaan kopioida m u tta—
Yhdestä Lujasta Kappaleesta V alm istustapaa ei voida jäljitellä. 
Ihmeellistä Kestävvvttä ei voida saada toisiin - jälkimäisiin.

ia—

Ainoastaan E. B. (ioodrich Company -neljäkym m entä-seitseinän vuotta kelvol­
lisien kumi tuotteiden valmistaja—tietää miten muodostaa sitkeiminän autopyorä- 
kuniin Lujiin Yksi Kappaleisiin saappaisiin iti kenkiin. Ne kestävät kaksi ja vieläpä 
kolmekin kerttua niin kauan kuin vanhanaikaiset m it s t a t jalkineet. < hi meikein 
mahdotonta Lujan Yksi Kappaleisen Saappaan eli kengän haleta, lohkeilla tahi 
vuotaa. Niissä on vhtä paljon m ukavuutta kuin kestävyyttäkin.

Laredo, Tex.; 9 p. lokak. —
\ iisi ulkomaalaista vihollista, 
niistä 4 itävaltalaista ja yksi sak­
salainen karkasi sunnuntai-aaniit- 
na Eort M clntoshin päävahdista.

Sotamiehet panivat heti to i­
meen 'hurjan ajometsästyksen, jo ­
ka päättyi -iten. että karannut! Poel Chapelleti kylän ja  edenneet
saksalainen Hans Erolich löydet 
tiili kuolleena Rio Grandesta, kol­
me saatiin kiinni Mexicon p ito  
lella. \  iides karkuri varm aan­
kin hukutettiin.

Buttesta vaikea saada 
täyttä maaraa 

miehiä

kankorotusta elintarpeitten liiti- \ ’e â vaBttnn osastolle virkailijat 
tojen kohoamisen vuoksi, niin ta- ta^ e vuosineljännekselle. Siinä 
mä "hyvä komppania" on k iire h -p )a ne °kvatkin asiat-
tinvt jo kohottamaan palkkoja i Suurta tulossa. Glen kuullut 

lialla sattuneen erehdyksen joi’-i —- niutta tavalla joka saattaa ! sa '̂,te’ta pitkin, että osaston hu- 
' ajattelevan tvöläisen suun ¡va-! ' ’to im ikunta on kovassa kiireessä 

nauruun. Ön, näettekös. laa- »aytoskappaEen harjoituksen 
dittu uusi "bonus systeemi, jon . k«tn?».-a. Siitä tulee kuulemma

Lontoo, 9 p. lokak. — \  iralli- 1 ka häunäntupet selittävät nieinaa '"tain  suuremmi»i-ta. vaan eivät 
sesti on ilmoitettu, että englanti van samaa kuin 6 dollaria päi-j vielä minullekaan uskoneet 
laiset joukot ovat valloittaneet • vältä, "jos vaan mies haluaa tie s,? a salaisuutta, että n iitä  se on.

nata . Vielä vakuutetaan, että Eiixäjiä vielä sanovatkin, ja minä 
se maksetaankin, ja jos ei m akse-] taa\ lupaan sen sanoa koko 1 il­
ta, niin saa kuulemma m ennä' 'v rin  lukijakunnalle. Siksipä 
näkemään “supia" (m utta jos ei I [¡entäkää tilaamaan 1 ov eri ne. 
sittenkään tule 6 dollaria päivältä. • s’ta e’ vielä tule. I ilauk-
ketäs sitten on nähtävä?). Svvk- sia '»’taa vastaan kaikille puolue 

lehdille ja kirjallisuudelle L. 
11 v v tiainen.

dosta.

Taistelut läntisellä rintamalla.

lähes kaksi mailia luoteiseen ky­
lästä. Vangiksi saatujen saksa­
laisten lukumäärä nousee 1,000. 

Pariisi. 9 p. lokak. Sota v i­
rasto on ilmoittanut, että rans­
kalaiset ovat valloittaneet Saint 
lean de Mangelaren ia Veldhöc- 
kin kvlät.

Butte. Mont., *) p. lokak. —
Kreikan sotajoukkojen rintamaan 

lähtöä suunnitellaan.

( )lkcaa vannat että saatte
Varren Suussa !’ 
minkä mallisen vaan

Kauppiaanne 
haluatte.

on
licita

ib linen
niissä on tinainen

sa;adessaan sovittaa

Made only by

THEB.F. GOODRICH COMPANY
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40,000 Dealers
Makers of the Celebrated Goodrich Automobile Tires—‘ 'Beat in  th e  L o n g  K an*
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si tanan toimenpiteeseen sano­
taan "vanhojen tottuneitten mai- 
narien edun silmällä liitämistä, 
että lie olisivat tilaisuudessa te ­
kemään paremjiaa palkkaa, jos 
haluavat." Tällainen on se k ie­
ro j»eli, jolla aijotaan sokasta ia 
lamauttaa työläisistä palkankoro 
tusvaatimuksen henki, nimittäin.

Puhutelkaa häntä.
11.
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Kolmanteen asevelvollisten lähe
tykseen. johon Buttesta olisi pi- — Nykyisen Ateenassa hallitse 
tänyt saada .ib  miestä saapui van \ enizelosin kajiinetin lähet- e t tä  jo s  t a h d o t te  enemmän jialk -
ainoastaan 23(». Anacondasta tiläs Roussos on täällä vakuutta- haa, niin tenkaa enemmän ty ö tä ,
kutsutuista 'b  miehestä, n iin i-; nut, että Kreikka tulee lähim-j •''’Uc saatte, jos tykätään antaa,
kaau saapui vain 80. Paikalliset massa tulevaisuudessa asetta- Ia kenelle tykätään antaa. Siina
kutsuntaviranom aiset ovat selit- ¡ maan voimakkaan armeijan ta is - ' Bonus systeemin sisältö.

W aáhingti »n. D. C., 9 p. lokak. SAN FRANCISCO. 
Ensi lauantaina t.k. 13

on tanssit 
( A irallakin

s. s. osaston 
on vaan 23

p :na ,
kaalilla.
senttiä.

Niin, onhan täällä osuuskaup- ¡ottaa viisikymmentä. Johan se

taiteet luulevansa, että suuri osa j telurintam aan 
sotapalvelukseen velvoitetuista j kan armeijan 
ovat lähteneet karkuteille.
ranom aiset ovat alkaneet 
‘‘karkureita".

Italialaisia työläisiä
Ranskan tehtaisiin

W ashington, I). C., 9 j>. lokak. 
— \  irallisten Roomasta ja Pari- • 
•ista saatujen tietojen mitkään 
tivkyään työskentelee Ranskassa 

>tatarj»eita valmistavissa teli 
tuissa yli 200,(MX) italialaista tvo 
laista. Sen Iisaksi on Italian ja 
Ranskan hallitusten välillä teiitv 
Fopimus. jonka Italia lähettää! 
vielä useampia tuhansia

Balkanille. Krei- 
varustamiscssa a- i 

seilla ja ampuma varoilla liittou-j 
tuneet maat ovat luvanneet kan i 
Hatustaan.

Norjalainen laiva upotettu.
Atlannin rannikkostamassa, 9 

p. lokak. — Tänne on saapunut 
tieto, että v k. 3 p. Irlannin ran­
nikolla on saksalainen suhmarii- 
ni upottanut norjalaisen laivan 
Marjarenin. Laiva oli 4,300 ton­
nin kautoinen ja matkalla Phila­
delphiasta ( llasgoviin, lastinaan 
rautaa. Laivan miehistö on pe­
lastunut.

t völäi- !
AUSTRAALIAN VEHNÄÄ 

T U L L IT T A  AM ERIKAAN.

^0 prosenttia enempi 
sairauksia nyt kuin 

25 vuotta sitten
Pasteur oli oman tieteensä uh 4,. samoin Metchnikoff, joilla ' 

kummallakin oli korkeimmat 
lääketieteelliset arvonimet. He 
tappoivat kaikki bacillit ia bac-i 
terit nutistaan ja juomistaan j a ; 
olivat sairaaloisia pitkin elä-j 
määnsä.

“ Pasteuraisattua” maitoa ei ole 
s a a t t i  tuoda parantolaani kun 
m uutam ia pullollisia tuoreen 
maidon puutteessa. viimeisen 
kymmenen vuoden kuluessa, sil­
lä "pasteuraisattu” maito ter­
veestäkin karjasta on EPÄ TER- 
V E E LL ISE M PÄ Ä  ihmisille kuin 
raaka maito SAIRAASTA KAR­
JASTA. T ervevttä ei voi ostaa, 
m utta sitä voidaan ilman eri 
maksua hoitaa itse kukin koto­
naan jos vaan on halua siihen.
T:RI O. ONNE. JURVA

\ \  ashington, D. C.. 9 p. lokak. 
— Tullihallitus on ilmoittanut, 
että vehnää ja vehnäjauhoja saa­
daan täst edes tuoda Aitstraaliäs­
tä Amerikaati tullittomasti.

SAKSAN MINISTE- 
RISTÖKÖ EROA­

MASSA

joten tanssin haluiset voivat saa­
da halvalla tanssia. — Tanssit 
alkavat kello 8:30. kestäen puoli- 

sellaisecn pal- yöhön.
Sunnuntaina t.k. 14 p:nä Berke- 

I äkälaisen leyn s. s. osaston nav teniasetira 
osaston ko- esittää Lriscon s. s. osaston haa- 

kouksessa sy y sk. 30 p. päätettiin  Iin näyttämöllä kaj»paleen. jonka 
ostaa P^) dollarilla kirjasia, jotka nimi on "Rykmentin soittaja . 
käsittelevät Butten. Mont., liisto- Kajipale on neli-nävtöksinen 
riaa. Kirjasista maksettu raha hanska huv inävtelmä.
menee lakko-avustukseksi B u tten1 Naalille on tultava kello 4 j.p.

30 senttiä. Kappa-

dyttekö. raatajat 
kanv lenii y kseen ?

Päätettiin avustaa
kai v osin iesiärjeston

lakki »laisille.
Pötyä «»n taas ruvettu ty rk y t­

tämään täkäläiselle vleisölle o i­
kein sähkön avulla. < )n ruvettu 

! näyttäm ään taas sähkökuvia 3 
kertaa viikossa. Se humpuuki 
onkin ollut vähän lamaannuksis­
sa kesän aikana. Sanon "hum 
puuki", siksi että varsinkin täällä 

i näytetyissä kuvissa on ollut niin 
lannalle maistuva sisältö, että to­
dellakaan sitä hommaa ei voi 
muuksi nimittää kuin humjvuu- 
giksi ja huudahtaa, ett.ä "alas 
lasten ja imeväisten järjen jiirni- 
tvs

Amsterdam. 9 p. lokak. — Ber­
liinistä saatujen tietojen mukaan 
on Saksan valtiopäivien vleisva- 
li» »kunta hyljännyt sosialistien 
ehdotuksen apulaisvaltiokansle 
ri IIeliterichille moitelauseen a n ­
tam isesta sosialistien viime lau­
antaina esittämän välikysymyk­
sen 'käsittelyssä annetuista lau­
sunnoista. Siitä 'huolimatta ty y ­
tym ättöm yys hallitsevaa niinis 
teristoä vastaan Saksassa käy y- 
hä suuremmaksi. Diisseldorfis- 
sa ilmestvvä Allgemeine Zeitun:

Naisien lehden ioimiiiaja 
HALUTAAN

Täten julistetaan hakukelpois- 
ten toverien haettavaksi toim itta­
jan paikka Amerikan suomalais­
ten sosialistien naisten lehdessä,; Berlin, 9 
Toverittaressa. H akijalta vaa- päivien

pakin, joka on ollut pystyssä jo 
neljä kuukautta, vaan ihme kyl­
lä. en ole huomannut sanaakaan 

1 siitä Toverin palstoilla. Hiisi so­
pinut osaston valitseman kirjeen-!

‘ vaihtajan mainita joskus s iitä -1 
kin. Vai onko se hänen mieles­
tään niin joutavanpäiväinen ka­

apine, ettei siitä kannata mitään | 
puhua? Minusta e i ;  siihen kan-i 
liattaisi ¡okaisen työväenluokan!
miehen ja naisen enempi innos- nä 
tua. sillä onhan se tävdellisesti; rin.

kin on kaunis summa.
Näin miettiessään hän

takaisin konttoriin.
"Llkää pahastuko, että

uudestaan rohkenen häiritä.

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan !

meni

vielä j 
Mut '

ta etteköhän erehtynet kirjotta- j
maan väärin ?" , j

Heine varsin liv v in oivalsi tnie 1 
hen ajatuksen juoksun, otti listan 
lakaisin, katsoi riihen ja sanoi ;i 

"OJettejia aivan oikeassa. Mi 1 
»Ien tosiaan kirjottam it vää :

p. Oviraha on 
leen loputtua 
miiän asti.

T.k. 20 p:nä Friscon “äijämie- 
het” hommaavat iltamat

T.k. 27 p. Friscon s. s. o. näy -
telmäseura esittää osaston haa­
lin näyttämöllä kappaleen ‘‘Mik- 
kcl Larsenin pojat” sekti Berke- 
levn puolella p:nä.

— C. L.

tanssia rntta-

osuuskaujtpasääntöjen 
i toimiva i »snuskanpjia. 
tämä asia kannattaisi 
nempi suomalaistenkin

W YOM ING

Viettivät häitänsä syysk. 29 p. 
tov. 1'rank Hill ja Miss Julia 
Hill. I'anssittiin. että hiki oli 
hatussa : syötiin ja juotiin ja taas kansalaisemnie 
tanssittiin, että voi sitä riemua.
Onneksi olkoon ja herra siu­
natkoon te id ä t!

Varastivat. Täkäläiseen ju ­
pakka- ja makeiskauppaan tu n ­
keutui lasista sisälle poikavirka 
reita joku päivä sitten ja varas-

mukaan] Ja sitte hiin korjasi kirjotuk- 
Minusta i sensa kirjottaen vkkösen sum­
uilla* e-{intin edelle, niin että riitä tuli 
keskitti- ] l,3f)0 taaleria.

dessa puheenalaiseksi, eikä vaan | ----------------------------------------------
uskoa, kuten jiorvaristo uskottaa ; If thp interest8 of tIie Pniploycr 
ettei se Jiysy pystyssä. Se luulo and ,jle employe were identical, there 
utikvv tarttuneen joihinkin o i-j "ou ld  hardly be strikes. There would 
kein lujasti, mutta pysyy se vaan ue no unemployment, no blacklists, i 

x . „ „ „  . ao boycotts. Every shop would be a" ><’t t a ' a t G ' j  closed shop, and everybody would 
ta tallti nella-kuukautisella olo- be happy. The employing class could 
ajallaan on pvstvnvt tuottamaan a°t would no t- control the public 

vli $2^000. Li siis ole mi- | preas' and Pver-v one- w hether workervi »i11< »a

Sosialistisia
IVA-POSTI­
KORTTEJA

Tilatkaa heti meiltä, 
niin saatte ihan pos- 
tivapaasti 25 sentillä 
tusinan, osote:

T O V E R I

Box 99, A s to ria ,O re .or shirker, would be trea ted  alike 
•¡nil all m atters of public in terest 
would be treated  with equal fairness 
uid frankness.

ikään turhanpäiväinen kapine.
Mutta se on saatava suurem­

maksi. jotta sen tehokkuus olisi 
tuntuvampi ¡a sen me voimme 

(saada ostamalla siihen osia, ja 
tekemällä kauppamme siellä. O- 
suudet maksavat ainoastaan 
$3.00, joten jokainen voi sen 
saada: siis jokainen työväenluo­
kan mies ja nainen kannatta­
maan omaa liikettä. Tehkää sii- 

mallikelpoinen < »suuskauppa.

FR O N TIER .
Tapaturm aisen kuoleman uh­

riksi joutui täällä lokak. 1 p :nä 
John Myllylä 

(käytti myöskin nimeä Miller)
Myllylä työskenteli n :o 3 kai­
vannossa n.s. pilarissa, niissä ka­
tosta putoava kivi murskasi pään tä maiiiKeipoincn <

Silloin me olemme ottaneet yli 
deti askeleen sitä päämäärää 
kohden johon työväenluokan

tivat tupakkaa ja makeisia jon läänistä. Ikä kansalaispaperien miestt-r. ja naisten on perittävä.
kun määrän. “ Sapan" omistaja mukaan oli 32 vuoden v a i h e i l l a . -------------- • ----------------
sanoo olevansa jiitkäkentisten Hauella ei ole muita papereita,
jäljillä ja toim ittavansa pojat mistä voisi saada varman tie-, 
vastaamaan teostaan. Osa sa- don syntymäpaikasta, ijastä ja 
maisista pojista ei ehkä ollutkaan sukulaisista. Jos handia on su­

kulaisia. tahi joku muu haluaa 
..arkenipia tietoja hänestä, niin 
voi kirjottua allaolevalla osotteel- 
la :

John Passi,

ensikertaa niissä hommissa, joten 
pieni läksv olisi aivan ¡laikallaan.

Osaston hommista. ( )saston 
kokous oli svvsk. 23 »».;» 8ipa. •una

tietää kertoa, että apulaisvaltio-; keskusteltiin ja päätettiin seuraa- 
! kansleri tulee piakkoin eroamaan. ' ’»ta asioista. Sota\ astainen agi- 
; \  orvvärts, sosialistien äänenkan tatsioni-\ero päätettiin maksaa. 
I nattaja väittää, että ei ainoas- Enettiin kirje keskusvirastolta, 
taan apulaisvaltiokansleri Helffe- IO!>sa Henry Askelt huomautti, 
rich. m utta myöskin valtiokanleri e^ a tninie lähettäneet sään-
Miehaelis ovat epäonnistuneet 
hallitusyrityksissään ja että hei­
dän on erottava pian.

ta
1». lokak. — \ altio- 
ministeristön välillä

nöllisesti k tiukausraporttia; vel­
voitettiin asianomainen osaston 
virkailija ne lähettämään.

Kirjelmässä Amerikan Kan- 
sanneuvostun järjestävältä komi­
tealta kehoitettiin rupeamaan jä-

nim e,tä kuolema seurasi heti.
Tietojen mukaan hänen pitäisi 

olla syntyisin I rjalasta. Hämeen

RUNSASKÄTINEN
JO ITTA JA .

LAH-

Runoilija Heinrich II ciucila 
setä. Salomon Heine, joka

L'box 27. Frontier, Wyo. , tään.
Pyydän toisiakin puoluelehtiä 

ottamaan ylläolevan palstoilleen.

ROCK SPRINGS. 
Kaivoksissa loukkaantumisia

tapahtunut tavallista enem­
män. Toverit John Pollari ja 
\  ictor Kuivamäki loukkaantui­
vat v.k. 23 p :nä Blairtownin kai-

on

ditaan ennen kaikkia kunnollista pubjennut myrsky on toistaiseksi seniksi Kansanneuvostoon. \  a - , voksissa räjävtv slatingin 
rauhoittunut kun valtiokansleri Iittiin jäsenten kerääjä, joksi tuli aikaisesta laukeamisesta.sosialismin tuntem usta, sekä ky 

kya kirjotella sosialistisen mail- 
mankatsomuksen valossa helppo­
tajuisia kirjotuksia. Hakijaksi

entien- 
Polla-

oiisi voinut si ri sai kasvoihinsa koko pahoja 
maallisten puolueen" agitatsionia \ uuttaa, sillä Kansanneuvosto e i : palohaavoja ja Kuivamäki sai 
armeijassa ei sallita pitemmälle ■ «»le meikäläisten laitoksia. — enemmän sisäisiä vammoja

Michaelis ilmoitti, että “ isän Wilson. (Sen olisi voinut si

kelpaa mie§ yhtähyvin kuin nai- kuin m uittenkaan poliitillisten Toini, 
neukin, kunhan vain voi esittää {puolueitten. Myöskin ilmoitti 
näytteen kykeneväisvedestään : lian mielipahansa riitakysymyk
tehtävään ja on kuulunut vähin-] sen jnihkeaniisesta.
täin vuoden S. S. Järjestöön.
Englanninkielen taito on väittä 
maton.

Hakemukset ja palkkavaati­
mukset ovat lähetettävät ennen 
marrask. 2 päivää Toverin joh­
tokunnalle, joka antaa lähempiä 
tietoja niitä haluaville sitä en­
nenkin. Toimeen on astuttava 
heti kutsun saatua.

Toverin johtokunta. 
Box ‘>9, Astoria, Ore.

(2 p. lokak . 1917.)

rauhantar-Ennustuksia uudesta 
jouksesta.

Amsterdam, 9 p 
hiilistä saapunut 
I ages 7. ei tungin 

että ennen pitkää >a«sa ja 
valta tulee tarjoamaan uudelleen 

¡rauhanneuvotteluja ehdoilla ettei 
mitään aluevaikutuksia eikä sota- 
kustannusten korvauksia vaadita 
kummaltakaan sotaan osalliselta

Lähestyy

tunnettu sangen rikkaaksi 
vin anteliaaksi. Hän oli 
kuulukasi hv\äntekeväis

ja  liv
tullut

vvdes-

Eräs herra joka keriisi ap u a ' 
köyhälle leskelle, tuli eräänä j>äi- 
vänä Heilien konttoriin, mutta 
huomattuaan, että Heinella oli 
ki.reellisiä toimia, yritti hän ve-1 
täytyä takaisin. Mutta Mleine 
oli ¡o huomannut hänet ja huusi, 
hänelle:

"Kaupna-asioitako varten Te' 
tulitte?"

“ En, vaan hyväntekeväisyys-] 
asiaa varten. Voinhan minä tul-; 
la myöhemmin uudelleen."

"Kuinka? - hvväntekeväi
S it-  s v v s a s ia s s a

j ten, seuraa vana päivänä, lottk- 
L. p. agitaattorikurssit äänes- kaantui L'. P. n :o 4 :ssa Paul 

tettiin nurin, koska ei asiano-] Malo. Häneltä katkesi solisluu, 
maiset valtiot niistä huolineet- Kaikkien paranemisesta on hy- 

nimittäin WTomin

Posti Suomeen viipyy 
nykyään noin 6-8 
viikkoa matkalla
Kellotamme siis kaiisaalisiamme, jotka aikovat lä­

hettää joulurahoja omaisilleen ja ystävilleen Suomeen, 
tekemään lähetyksensä niin pian kuin ir.ahdi»lista ehti- 
äkseen Suomeen louhiksi.

Elintarpeiden suuren kallistumisen vu«»k>i Suonies- 
sa ovat joulurtili.it tänä vuonna monin verroin terve- 
tulleemmat kuin ennen.

TAKAUS SleamShlp Co. Agency, Amerikassal n iin  J O  Suonien Höyrylaiva (Jsakeyhliö, Suomessa
Sittepa ette voi 

iän toista kertaa : sil 
olla liian myöhä. 
- mistä on kvsv-

tulla uudest 
loin voi jo 
Näyttäkää.s 
ntys' '

Rahankerääjä

Lähettäessänne rahat meidän kauttamme voitte 
aina olla varmat niiden perille saapumisen suhteen.

L äheitäkäa kirjeenne ja rahalähetyksenin osotteella:

vä toivo. Ikäviä "sattum ia” työ- Kahankeraaja «»¡ensi no \ra-ti 
Iäisten perheille, kun perheen kerävriistansa. Heine vilkas! j)i- 
päät joutuvat sairastamaan eli- kiniinittäni siihen ja kirjotti sii 
ka kauvankiti. 1 hen nimensä. \ asta sitte kun

kaan. nimittäin W yoniing ja Ca- 
lifornia, vaikka niitä etisin vaati­
vat. (Sekavaa tiiifliua).

Äänestettiin ylitä jäsentä kan-lokak.
tieto kertoo sallistoimeenpanevaan komiteaan, 
ennustaneen. Kate Sadler sai 23 ääntä, toiset 

Saksa ia I tä ­

Finland Steamship Co. Agency
Ber ¡

pii,,te’f . Sak-a lajia:, Iu<»vut■ aa ' k o r ' '’tkrilb

Olihan se ohjelma-iltamaikin
.k. 30 j> :nä. Ohjelma oli moni- 

listalla olleet ei yhtään. Malit- puolista ia osa arvokastakin, 
tiin rahankerääjät sota vastaiseen Ikävä vaan. ettei yleisöä saapu- 
agitatsionirahastoon. nut kuin vähänlaisesti, ia sekin

Osaston ennen valitsema saan- liian myöhään. Toivon että ensi 
tökomitea esitti sääntöluonnok­
sen. joka hyväksyttiin pienillä

! liian
ke r ra 1 la saa v u 11 ai s ii n 
ia täsmällisesti, kun 
dm< rrtg- ;Tkxvc.ksj

rahankerääjä oli mennyt triosi 
konttorista katsoi Iitin listaa näb-| 
däkseen minkä verran j>ankkiirij 
i»li kirjottanut iti hämästyi näh­
dessään että Heine oli kirjotta-; 
nut viisisataa taaleria. 

lukuisasti “ Hän on varmaankin k iireosä  
ohjelma on kirjottuuni laarin ," ajatteli hän:-

(Suomen Höyrylaiva
5 State St.,

Osakeyhtiön Asioitu ist o j
New York, N. Y.

H aarakonttori: 69 Canal St., Boston, Mass.
AINOA Suom alainen Rahalähctys-, Pilotti- ja Vekseliinkö New

Yorkissa ja  Bostonissa Suurin Am erikassa.

n-; i ¡n •»!. anomu: i-on»
I

joulurtili.it

